

一汽解放青岛汽车厂 “赛龙10版”南京上市

4月28日,一汽解放青岛汽车厂在南京国展举行“赛龙10版”新产品投放仪式,隆重投放赛龙升级产品——赛龙10版系列新产品;一汽解放青岛汽车厂、大柴、锡柴、一汽变速箱厂等主要生产厂家领导和来自全省的20余名经销商、100余位新老用户参加了投放仪式。

一汽解放青岛汽车厂生产的“三赛”系列产品自2006年投放市场以来,以其高性价比、高可靠性、低油耗等卓越性能,深受广大用户的青睐。一汽解放青岛汽车厂在传承“三赛”系列产品卓越性能的基础上,开发出赛龙升级产品——“赛龙10版”系列新产品。

“赛龙10版”时尚的环境仪表盘、四辐方向盘,各项操作功能触手到,打开式前面板、左右车门增加玻璃除霜口和杂物盒,大大提升了驾驶室的舒适性和密封性;一体式立式大灯,圆形雾灯,配



厂长助理崔明琪为狮子点睛

光性能好,照射亮度大;底盘配置与结构,在传承了原“三赛”系列产品的基础上,进行了性能优化和结构调整,一体式传动轴,整体式动平衡,重量轻,大大降低了整车的振动;车厢长度、公告吨位完全传承了原“三赛”系列产品,而且进行了拓展;卓越性能与品质,实现了“传承赛龙、超越赛龙”的目标。 清水

乐驰运动款长菱精彩上市

4月25日,乐驰运动款上市活动在南京长菱雪佛兰乐驰4S店内火爆开幕。在活动现场,吸引了大批车友冒雨前来参加,宽敞的展厅内,座无虚席,所有人都翘首以待。

新乐驰的底盘由英国莲花汽车工程专家精心调教,使乐驰拥有出色操控性,更有安全感。其次,乐驰运动款的P-TEC发动机曾经荣膺“中国心”2009年十佳发动机,1.2L发动机具有1.4L排量发动机的动力性能,能带来跨级的动力感受!还有,乐驰运动款具有国际品质保障,它通过了GED全球发动机耐久性试验,相当



于整车正常运行20万公里,同时它还通过了“野蛮驾驶评估法”试验,相当于行驶了32万公里,它的变速器还顺利通过了高强度ABUSE TEST破坏性试验。

荣威350带来“信息化汽车” “全时在线中级轿车”荣威350南京上市



4月底,备受瞩目的“全时在线中级轿车”——荣威350在北京国际车展迅速刮起“信息化汽车”的旋风,一举成为最受媒体和大众关注的焦点之一。5月7日江苏海海荣威展厅,2010年最强“台风”——上海汽车自主品牌A级车战略产品荣威350即将席卷南京,宣告登陆。

以“全时在线中级轿车”为定位的荣威350,此次全国区域发布的脚步遍布11大城

市,历时长达20天,南京是第1站。从荣威550“个体的数字化”到荣威350的“群体的网络化”,上海汽车向世人清晰地呈现了自己面向未来的发展思路和强大的研发实力。

全新上市的荣威350,是上海汽车自主品牌全新A级车战略平台的首个车型,是国内首款信息化汽车,搭载的智能网络行车系统依托联通WCDMA 3G网络,实现信息检索、实时路况导航、电子路书、股票交易等互联应用,开启了汽车的网络互联信息化时代。

届时,为了让你能够更清晰地了解荣威350的精彩内涵,发布会现场将提供荣威350特有的InkaNet模块系统让你体验,了解其个性娱乐、实时导航、实时新闻等独特魅力。据悉,活动现场还会有“3G女郎”互动评选环节,相信一定会引发在场所有人的热烈参与。

»汽车便利购

首付6.88万新甲壳虫开回家

5月1日至6月30日期间,凡采用分期付款购买新甲壳虫2.0L标配的用户均可以享受大众进口汽车提供的车贷优惠。新甲壳虫2.0L标配市场指导价22.73万,消费者最低首付只需6.88万,就可以拥有一辆为您的人生平添无数经典与时尚元素的新甲壳虫。根据不同的还款计划,大众进口汽车还为消费者设计了12期零利率以及24期、36期优惠利率等多种方案供消费者选择。

吉利在九大城市推出零利率车贷

吉利金刚、金鹰推出最高优惠6000元的“虎跃行动”的同时,还在全国部分大中城市推出了零利率车贷活动。在北京、天津、济南、南京、杭州、长沙、成都、武汉、宁波九大城市购买金刚、金鹰,均可享受招商银行推出的“车购易”免息分期付款购车特惠活动。首付1.38万元起,即可轻松拥有理想座驾。招行还为消费者量身打造了12月期、24月期免息分期购车方案。

中华骏捷FSV成白领购车首选

凭借着时尚、科技、安全、高性价比等特点,中华骏捷FSV目前十分走俏,更被众多消费者誉为新一代都市白领车团的购车首选。

一位华晨4S店销售经理透露,80后的都市白领军团日益发展壮大,更逐渐成为新生的购车主力。在他们看来,10万元以下的经济型家轿拥有优异的节能性和高

品质的特点,是白领圈中一种消费时尚和潮流。在外企任职的李先生也对销售人员的概括持肯定态度:“中华骏捷FSV、悦动、新凯越等畅销车一般情况下都是我们首先考虑的车型。像中华骏捷FSV,它的外形非常时尚,而且综合性价比优势也十分突出。”

大·从容
东风标致408 全球首发

PEUGEOT
东风标致

江苏地区最专业的东风标致经销商——

东风标致江苏致成4S店

抢购热线:57908888

地址:雨花台区软件大道36号

东风标致江苏致成仙林4S店

抢购热线:86653311

地址:栖霞区文枢东路11号